

Rijeka, 4. svibanj 2015.

MATERIJAL ZA PREDSTAVNIKE SREDSTAVA JAVNOG PRIOPĆAVANJA

Završna konferencija projekta SMILE – Valencija, 28. travnja 2015.



Dana 28. travnja u Valenciji je održana završna konferencija projekta SMILE kojoj su prisustvovali svi projektni partneri, dok je sama organizacija prepuštena španjolski partnerima - InnDEA Valencia i zakladi Valenciaport. Događanju su nazočili i predstavnici MED i INTERACT programa, kao i brojni drugi dionici zainteresirani za rezultate projekta SMILE.

Konferenciju službenog naslova „*Energy Efficiency in Urban Logistics*“ otvorili su članica Gradskog vijeća Grada Valencije Beatriz Simon i direktor Zaklade Valenciaport Vicente del Rio, istaknuvši dosadašnje domete, ali i buduće izazove u polju gradske logistike, a u kontekstu veće energetske učinkovitosti.

Dr. Maria Boile, predstavnica grčkog partnera Hellenic Institute of Transport, prezentirala je prioritete budućih znanstvenih istraživanja u polju gradske logistike, a s ciljem dostizanja ciljeva definiranih u europskoj prometnoj strategiji, kao i relevantnim drugim politikama, mjerama i dokumentima.



U ime Zajedničkog tehničkog tajništva MED programa, prezentaciju je održala gđa Mercedes Acitores, predstavivši prioritete i ciljeve MED programa u sljedećem programskom razdoblju (2014-2020), dok je voditeljica projekta SMILE Maria Poulou kratko predstavila sam projekt.

Giuseppe Lupino (ITL) govorio je o rezultatima analiziranih studija slučaja i prilagodbi već postojećeg IKT alata razvijenog u okviru drugog EU projekta, a koji je adaptiran u okviru projekta SMILE kako bi pomogao donositeljima odluka u boljoj regulaciji i uspostavi kvalitetnijeg sustava dostave u uključenim gradovima. U zaključku jutarnje sesije, pod moderatorstvom g. Salvadora Furijsa (Valenciaport Foundation) predstavnici svih partnera predstavili su pilot projekte implementirane u SMILE gradovima i buduće planove dostave roba u centar grada.

Tijekom poslijepodnevne sesije naslovljene *“Measures for Energy Efficiency and Opportunities In Urban Logistics”* koju je moderirao g. Ivano Magazzù (Interact Programme), predstavnici MED programa i projekata Dorothy, STRAIGHTSOL, Coefficient, C-Liege i SMILE predstavili su svoja projektna iskustva te povelu zajedničku diskusiju na temu poboljšanja energetske učinkovitosti gradske logistike.

Na mrežnim stranicama projekta SMILE <http://smile-urbanlogistics.eu/> dostupna je agenda te prezentacije s konferencije, dok je fotografije s događanja moguće pogledati na sljedećem [linku](#).

Više informacija:

REA KVARNER d.o.o.
Lea Perinić
T +385 51 631 803
E lea.perinic@reakvarner.hr

GRAD RIJEKA
Tina Štok
T +385 51 209 619
E tina.raguzin@rijeka.hr